Loi giai bai 3 trang 179 SGK tosn dai so va giai tich 1op 11

Cach giai bai 3 trang 179 sach gido khoa dai s6 va giai tich I&p 11 phan bai tap 6n tap cudi nam. Giai
cac phuong trinh

1. P& bai

Giai cac phwong trinh

a) 2sin ; cos’z — 2sin g-sinzr. = cos’z — sin’z
b) 3cosx + 4sinx = 5

c) sinx + cosz = 1 + sinx. cosx

d) /1 —cosz = sin z(z € [, 3x]

e) ((‘034;- - 3sinz)sinz + (1 + sing — 3cosz)cosz=0

2. Pap an - hwéng din
e)

(cos%—i?sin z)sinx + (1 + sin%—3cos z)cosr =0

: €I . & T 2
4> sinz cos — + coszsin — + cos z—3(sin“z + cos“z) = 0

4 4

" T .. X
< sin(z + -Z)+cosw—3:0@sm-z +cost =3

Vi sin st < 1, cosx < 1 nén phudng trinh trén vé nghiém.

Hoc tdp 11 | Todn |&p 11 | Pai s6 gidi tich 11



https://doctailieu.com/giai-bai-3-trang-179-sgk-toan-dai-so-giai-tich-11
https://doctailieu.com/lop-11-c263
https://doctailieu.com/toan-lop-11-c687
https://doctailieu.com/dai-so-va-giai-tich-11.html
https://cdn.doctailieu.com/images/2018/08/30/de-bai-3-trang-179-sgk-toan-dai-so-giai-tich-11-rs650.jpg
https://cdn.doctailieu.com/images/2018/08/30/dap-an-bai-3-trang-179-sgk-toan-dai-so-giai-tich-11-cau-e-rs650.jpg

Loi giai bai 3 trang 179 SGK toan dai so va giai tich lop 11
a)
g B o B g 2 . 2
23m§cos = ZSmism T = cos“z —sin“z
4> 2sin ; (cos’x — sin’z) = cos’z — sin’z

> 2sin%.cos2:r = cos 2z

<:>cos2z(2sin% ~1)=0

Mg i T 1

b) Ta co:

3cosx + 4dsinx = 5

4> — COoS —sinz=1
5 m+55 x

4> cosxcosp +sinzsing =1
( v&i cosp = E;sin<p= 11-)

5 5
> cos(z—p)=1
Sr—p=kr (ke Z)
Sr=¢p+kr (keZ)
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Loi giai bai 3 trang 179 SGK toan dai s va giai tich 16p 11

¢) sinx + cosx = 1 + sinx. cosx
< sine- sinx. cost + cosx-1 =10
& sinz(1-cosz)—(1-cosz) =0
¢« (1 —cosz)(sinz —1) =0
[cosx =1
sine = 1
[:z; = k2x

S 2 L WREA

d) Diéu kién sinz > 0. Khi do:

vI—cosz =sinx

& 1eosz = sin’z

& 1 —sin’z —cosz =0
& cos’z —cosz =0

& cosz(cosz —1) =0

[cos.-z:O @[I:‘;‘f‘kﬂ' ez
cosz =1 r =Kk~
T< 5 +kr<3m

1 5
g SkSy
kz|k=1=2z= (ktm sinz > 0)
=

k=2 (tm)
< k27 < 3«

1 3k(:Z
@s<k<5=>k=1=2z=2r (im)
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